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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ
Мета та завдання

Метою вивчення дисципліни є формування комплексу теоретичних знань щодо
організації діяльності підприємств на товарному ринку; практичних навичок з
особливостей функціонування ринкової інфраструктури, достатніх для подальшої
професійної спеціалізації в окремих ринкових сегментах.
Основними завданнями навчальної дисципліни є теоретична підготовка студентів та
одержання практичних навичок з таких питань: обґрунтовування методологічних
принципів функціонування сучасного товарного ринку та його сегментів;
особливостей функціонування організацій ринкової інфраструктури.
Методи навчання: лекції у формі діалогу, проблемні лекції, навчальна дискусія,
аналіз конкретних ситуацій (case study), індивідуальні завдання для поглибленого
вивчення окремих тоем і питань, тестові завдання, проєктне навчання,
демонстрації, рольові та ділові ігри .
Технології навчання: навчальні посібники, монографії, наукові статті, мультимедійні
презентації, лекції, інструкції, вебінари, онлайн курси.
Посилання на розміщення навчальної дисципліни на навчальній

платформі Moodle, на платформі освітніх програм та їхніх
освітніх компонентів

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=4531

Передумови вивчення
(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)

https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/mhdjtZg&sa=D&source=editors&ust=1737532406372106&usg=AOvVaw2M5JwEzGBYHz-RyjOdqp7Q
https://www.google.com/url?q=https://orcid.org/0000-0002-5248-6394&sa=D&source=editors&ust=1737532406372876&usg=AOvVaw3ZmGnY3g9gQ9irIHN_rwdY
mailto:n.a.frolenkova@nuwm.edu.ua


Теоретичною і методологічною базою вивчення дисципліни «Управління ринковою
інфраструктурою» є дисципліни гуманітарного та загальноекономічного циклів.
Матеріал дисципліни базується на знаннях, які студенти отримали при вивченні
таких навчальних дисциплін, як «Маркетинг», «Менеджмент», «Мікроекономіка».
 

Компетентності
ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями

Програмні результати навчання (ПРН).
ПРН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості
до нових знань, бути критичним і самокритичним.

Структура та зміст освітнього компонента

 
Лекції 22 год. Практичні 20 год. Самостійна робота 78 год.

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ – ПРН16.
Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості

до нових знань, бути критичним і самокритичним
Види навчальної
роботи студента (що
студенти повинні
виконати)

Опанувати навички пошуку та аналізу інформації,
прийняття, обґрунтування, реалізації управлінських
рішень в сфері управління інфраструктурою товарного
ринку.

Методи та технології
навчання

Інтерактивні лекції, лекції-обговорення, дискусії, заняття у
вигляді тренінгу, воркшопу, проектна технологія
(індивідуальна та групова форма роботи); ділові та
рольові ігри, розбір кейсів.

Засоби навчання Мультимедійні технології, презентації, інформаційно-
комунікаційні системи, інтернет-сервіси.

 

ЛЕКЦІЙНІ ТА ПРАКТИЧНІ РОБОТИ

Тема 1. Характеристика товарного ринку. Ринкова інфраструктура та її
елементи

Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції - 2, практ. - 2

Література: 6, 7, 12, 16, 18, 23

Опис теми Поняття та економічний зміст ринку, функції ринку. Передумови
й умови функціонування ринкових відносин. Класифікаційні
ознаки та види ринків. Товарний ринок та його складові.
Суб’єкти й об’єкти товарного ринку. Структура та класифікація
ринку продуктів. Ринок послуг та його елементи. Класифікація
послуг. Сутність, завдання, елементи інфраструктури товарного
ринку.

Тема 2. Господарсько-торговельна та торгівельно-посередницька
діяльність на ринку товарів

Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції - 2, практ. - 4

Література: 6, 7, 8, 12, 21

 
Опис теми Організаційно-економічні засади функціонування товарного

ринку. Торгівельно-посередницька діяльність на ринку
товарів.Організація і технології просування товару до
споживача, канали розподілу. Основні типи посередників та їхні
функції. Організація роботи посередників. Торговельно-
посередницькі структури та особливості їхньої діяльності.
Сутність та види торгівлі. Ринок оптової торгівлі. Класифікація
підприємств оптової торгівлі. Закордонний досвід діяльності
оптових посередників на товарному ринку. Сутність, ознаки та
форми роздрібної торгівлі. Види підприємств роздрібної торгівлі.
Організаційно-правові форми суб’єктів роздрібної торгівлі.
Виробничо-торговельна діяльність. Інфраструктура сфери
громадського харчування.



Тема 3. Організовані товарні ринки
Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції - 2, практ. - 2

Література: 3, 12, 13, 16, 20

 
Опис теми Поняття про організовані товарні ринки та їх види. Аукціони та

тендери як форми організованих товарних ринків. Класифікація
аукціонів як суб’єкта господарської діяльності та виду торгів.
Предмет та цілі тендерних торгів. Класифікація тендерів.
Товарні біржі як елемент ринкової інфраструктури. Види
товарних бірж та правові засади їхньої діяльності в Україні.
Характеристика учасників біржових торгів. Ярмарки та виставки

Тема 4. Інформаційна та організаційно-комерційна діяльність на
товарному ринку.

Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції - 2, практ. - 2

Література: 3, 6, 7, 10, 12, 18

 
Опис теми Сутність та завдання організаційно-комерційної діяльності.

Організаційно-комерційні послуги: види, організація надання.
Характеристика основних суб’єктів організаційно-комерційної
діяльності. Торгово-промислова палата як елементи ринкової
інфраструктури. Інформаційні продукти та послуги.
Постачальники інформаційних продуктів та послуг. Місце та
роль інформаційно-консультаційних та маркетингово-збутових
центрів на товарному ринку.Реклама як вид комерційної
інформації. Організаційні форми рекламної діяльності. Рекламні
агенції як інформаційні організації. Консалтингові послуги та їх
види. Класифікація консалтингових фірм. Маркетингові
дослідницькі агенції, їх види та послуги.

Тема 5. Інфраструктура ринку фінансових послуг

Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції – 4
практ. - 4

Література: 13, 15, 16, 19

 
Опис теми Принципи, функції та структура фінансового ринку. Класифікація

фінансових ринків. Фінансові послуги та фінансові посередники.
Ринок цінних паперів - поняття та учасники. Інфраструктура
страхового ринку. Валютний ринок. Особливості організації
ринку нерухомості. Інвестиційні компанії та пенсійні фонди.
Лізингові та факторингові компанії. Банківська система – роль,
функції, елементи, вимоги. Структура банківської системи
України.

Тема 6. Ринок транспортних послуг.
Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції – 2
практ. - 2

Література: 7, 9, 15, 16, 17

 
Опис теми Ринок транспортних послуг. Види транспорту. Перевезення

пасажирів. Сутність транспортно-експедиційної діяльності,
вантажні перевезення. Критерії вибору методів
транспортування. Роль та значення логістики в
інфраструктурному комплексі. Планування, реалізація і
контроль переміщення і накопичення товарів, послуг. Склади в
інфраструктурі товарного ринку. Класифікація складів.
Організаційні форми складського господарства.

Тема 7. Ринок соціально-культурних послуг
Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції – 4
практ. - 4

Література: 1, 2, 4, 5, 14, 18, 22, 23, 24,
25

 
Опис теми Соціально-культурні послуги, їх види. Ринок соціальних послуг,

суб’єкти ринку. Ринок освітніх послуг. Послуги сфери охорони
здоров’я. Соціальний захист. Ринок послуг у сфері культури.
Сфера фізичної культури та спорту. Ринок туристичних послуг.

Тема 8. Електронний ринок та його інфраструктура



Результати
навчання
ПРН16

Кількість годин:
лекції – 2
практ. – 2

Література: 10, 11, 21

 
Опис теми Сутність та особливості електронного ринку. Електронна

комерція. Учасники електронного ринку. Види ринків.
Інфраструктура електронного ринку. Типи сайтів.

 

Форми та методи навчання
Навчання відбувається у вигляді лекційних та практичних занять, індивідуальних та
групових консультацій. Серед методів навчання використовуються інтерактивні
лекції, обговорення із використанням електронних засобів навчання (мультимедійне
обладнання); дискусії та семінари (індивідуальна та групова форма роботи); ділові
та рольові ігри, командне вирішення завдань (групова форма роботи); презентації,
дослідження, розбір кейсів.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Обладнання для мультимедійних презентацій, інформаційно-комунікаційні системи,
сервіс Google Meet, навчальна платформа Moodle

Порядок оцінювання програмних результатів навчання/
результатів навчання

Система оцінювання знань студентів проводиться у відповідності до Положення
про організацію освітнього процесу в Національному університеті водного
господарства та природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/4088/

Передбачається проведення поточного та підсумкового контролю знань за
ЄКТС.

Розподіл обов’язкових балів, що присвоюються студентам
Поточне тестування та самостійна робота Сума

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8  
10012 13 13 12 13 12 13 12

Т1, Т2….. Т8 – теми змістових модулів
У разі вчасного та якісного виконання поточних завдань та підсумкових контролів
здобувач отримує обов’язкові бали:
- 40 балів – модульний контроль, який складається з двох модулів (МК 1 – 20 балів,
МК 2 – 20 балів).
Дисципліна закінчується заліком, тому результати складання модульних контролів
зараховуються як підсумковий контроль. Перескладати модульний контроль не
дозволяється.
Студенти мають можливість отримати додаткові бали (бонуси) за участь у
конференціях, конкурсах, проєктах – до 10 балів.
Усі модульні контролі проходитимуть у формі тестування на навчальній платформі
Moodle. Для забезпечення права на об’єктивне оцінювання студентам надається
право подавати в письмовій формі апеляційну скаргу про незгоду з отриманими
балами.
Положення про семестровий поточний та підсумковий контроль навчальних
досягнень здобувачів вищої освіти http://surl.li/fpxul

Рекомендована література (основна, допоміжна)
Основна література

 
1. Закон України «Про освіту» (2017). № 2145-VIII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
2. Закон України. «Про соціальні послуги» № 2671-VIII (2019). URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2671-19#Text
3. Закон України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки». URL:
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ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)
Уміння приймати рішення.
Управління власним розвитком.
Уміння працювати в команді.
Уміння бачити і вирішувати проблеми.

Дедлайни та перескладання
Практичні завдання,які видаються викладачем, повинні бути виконані продовж 14
днів. У разі відсутності на занятті через поважні причини, студент зобов’язаний
самостійно виконати завдання відповідно до методичних рекомендацій,розміщених
на навчальній платформі Moodle.
У ряді випадків допускається вільне відвідування студентами навчальних занять
відповідно до «Положення про індивідуальний графік навчання студентів денної
форми навчання Національного університету водного господарства та
природокористування» http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/
Інформація щодо перездачі модулів розміщена в розділі «Оголошення» на
навчальній платформі НУВГП https://exam.nuwm.edu.ua/
Порядок ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП
http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/1/4273.pdf

Неформальна та інформальна освіта
В межах вивчення дисципліни наявна можливість перезарахування результатів
навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті. Положення про
неформальну та інформальну освіту в НУВГП
http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/
Для поглибленого вивчення курсу студентам рекомендовані онлайн-курси на
наступних платформах.
Prometheus.URL:https://prometheus.org.ua/
EdEra— студія онлайн-освіти. URL: https://www.ed-era.com/
Державна служба зайнятості. URL: https://skills.dcz.gov.ua/all-courses/
Освітній ХАБ міста Києва. URL: https://eduhub.in.ua/ (

Правила академічної доброчесності

http://www.suem.edu.ua/documents/tezy_conference_2020_04.pdf
https://www.google.com/url?q=http://www.market-infr.od.ua/uk/&sa=D&source=editors&ust=1737532406414204&usg=AOvVaw1rz7qciO9wW0kj-XErMQmJ
https://www.google.com/url?q=http://www.management.com.ua&sa=D&source=editors&ust=1737532406414635&usg=AOvVaw0Ni52Msb9EDDB-IWBLrRFh
https://www.google.com/url?q=http://www.12manage.com&sa=D&source=editors&ust=1737532406414851&usg=AOvVaw0Giy-A9O87RdI0wp8c475Y
https://www.google.com/url?q=https://www.business-inform.net&sa=D&source=editors&ust=1737532406415042&usg=AOvVaw3EXtp-wthNmH8TYJyvApOf
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/&sa=D&source=editors&ust=1737532406416661&usg=AOvVaw31bIuNjU34_c-WNqyqAV98
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/&sa=D&source=editors&ust=1737532406416938&usg=AOvVaw33GKW5cBO4m1gWj9Gj8yLg
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/1/4273.pdf&sa=D&source=editors&ust=1737532406417186&usg=AOvVaw2Bcz9GQjnpuPbQXHWRlIHS
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/&sa=D&source=editors&ust=1737532406417781&usg=AOvVaw2jb6hIIDnBUEz0UIKS50eA
https://www.google.com/url?q=https://prometheus.org.ua/&sa=D&source=editors&ust=1737532406418102&usg=AOvVaw3P-TERCwQrfS3OXqjmf9Z4
https://www.google.com/url?q=https://www.ed-era.com/&sa=D&source=editors&ust=1737532406418401&usg=AOvVaw3wmy-Q5TBt1yRMVRku8WBu
https://www.google.com/url?q=https://skills.dcz.gov.ua/all-courses/&sa=D&source=editors&ust=1737532406418695&usg=AOvVaw0-MU1CySmUJpbvGSgVlAa5
https://www.google.com/url?q=https://eduhub.in.ua/&sa=D&source=editors&ust=1737532406418972&usg=AOvVaw0yKwWoNWJZuHAV-YAyK98t


Студенти повинні дотримуватися принципів та правил академічної доброчесності,
сумлінно та самостійно (крім випадків, що санкціоновано передбачають групову
роботу) виконувати навчальні та дослідницькі завдання, посилатися на джерела, з
яких береться інформація.
Якщо у виконаному завданні виявлено запозичення з інших джерел без належного
посилання, оцінка за таке завдання знижується.

У випадку виявлення списування під час проведення поточного та підсумкового
контролю, результати оцінювання такого студента скасовуються.
Положення про виявлення та запобігання академічного плагіату в Національному
університеті водного господарства та природокористування http://surl.li/agqps

Кодекс честі студента http://surl.li/agqps
Вимоги до відвідування

Пропущенні заняття з навчальної дисципліни відпрацьовуються шляхом
самостійного виконання завдань, розміщених на навчальній платформі Moodle.
Студент може звернутись безпосередньо до викладача з приводу отримання
індивідуальних завдань.
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